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Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití m • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz, výsledek 19 % celková podobnost. Nejedná se o 
plagiát, zdroje jsou uvedeny. Výchozí data pro vypracování analýz byla čerpána primárně 
z Českého statistického úřadu (ČSÚ), Ministerstva práce a sociálních věcí České republiky 
(MPSV), Úřadu práce České republiky (ÚP) a statistického úřadu Evropské unie 
(EUROSTAT). Jedná se o frekventované téma, které znamená i vyšší míru podobnosti. 

Dílčí připomínky a náměty: nejsou 

Autorka téma zpracovala s dobrou znalostí problematiky, pracovala se zájmem o 
zvolené téma. Cíl práce byl naplněný. 

Hlavním přínosem práce je provedené srovnání Pardubického kraje v rámci ČR. 
Autorka zjistila rostoucí trend ekonomické aktivity a dlouhodobě velmi nízkou míru 
nezaměstnanosti, která v roce 2022 byla v rámci ČR nejnižší a očekává se, že tato tendence 

http://Odevzdej.cz


bude nadále přetrvávat. Trh práce v rámci analyzovaného období prošel významnými 
změnami. Na začátku sledovaného období byla patrná vysoká míra nezaměstnanosti a 
výrazný nedostatek volných pracovních míst, což bylo přímým důsledkem světové 
ekonomické krize. Nicméně, na konci analyzovaného období je již pozorovatelná zcela 
opačná situace, a to velmi nízká míra nezaměstnanosti, která se pohybuje až pod hranicí 
přirozené míry nezaměstnanosti. 

V rámci výzkumných otázek byla potvrzena klíčová role dosaženého vzdělání na míru 
nezaměstnanosti, přičemž jedinci s vyšším vzděláním mají tendenci mít nižší míru 
nezaměstnanosti. Tento jev není pozorovatelný pouze v Pardubickém kraji, ale také 
v rámci České republiky. Také bylo zaznamenáno výrazné rozdíly v odměňování mezi 
pohlavími, což naznačuje potřebu dalšího zkoumání a přijímání opatření směřujících 
k dosažení rovných příležitostí pro muže a ženy, i přesto, že tyto rozdíly jsou menší než 
v rámci České republiky. 

Práce je v souladu s Výnosem děkana 1/2000 ve znění posledních úprav ze dne 12. 1. 
2011. 

Otázky k obhajobě: 

• V práci se zmiňujete, že genderové nerovnosti v rámci pracovního trhu jsou 
neustále aktuálním tématem, zejména v oblasti odměňování. Proč podle vás k 
těmto disparitám dochází? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 

V Hradec Králové, dne 17. května 2024 

podpis 


